

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

12 СЕН 1964

БОЛЬШОЙ БАЛЕТ С НОВА В ПУТИ

ОТКРЫВАТЬ новый театральный сезон гастролями стало традицией для многих творческих коллективов. В эти дни, когда оперная труппа Государственного академического Большого театра готовится к выступлениям в Италии, его балет отправился в Румынию и Болгарию. В поездке коллектив возглавляют заместитель директора ГАБТа М. Анастасьев и главный балетмейстер Ю. Григорович.

— К предстоящим спектаклям в братских странах, — сообщил перед отлетом корреспонденту ТАСС Юрий Григорович, — наша труппа

готовилась со всей ответственностью. В дни гастролей, которые продлятся с 13 сентября по 9 октября, мы покажем балеты «Лебединое озеро», «Каменный цветок», «Подпоручик Киже», «Паганини», «Героическая поэма» и концертную программу. В них примут участие многие ведущие солисты Большого балета — Л. Тимофеева, Р. Карельская, Е. Максимова, С. Адырхаева, Л. Богомолова, Н. Фадеев, В. Левашев, В. Васильев, Я. Сех и другие. Дирижировать будут А. Копылов и А. Жюрайтис. Всего в составе гастрольной группы 120 человек.

— В новом сезоне у балета ГАБТа, — сказал в заключение Юрий Григорович, — большие творческие планы. Наша главная задача — подготовка к 50-летию Великого Октября. Вместе с композиторами Т. Хренниковым, Д. Кабалевским, С. Баласаяном, А. Мачавариани труппа будет готовить новые балетные спектакли. В частности, во время поездки по Румынии и Болгарии я не буду прерывать своей работы над постановкой балета «Витязь в тигровой шкуре», который в скором времени увидят москвичи.